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SÁNDORMAJORI PIKNIK 
Tavaly került sor a KMHHK készítésében 
egy emlékhely átadására a helyszínen. Ak-
kor megállapodtunk, évente találkozunk ott. 
Most kerül erre sor, szeptember 19-én.

ÚT MENTI KERESZT
A Szegedi utcai kereszt igen rossz állapotban 
van, melynek teljes javítását a KMHHK kör 
és tagja, Takács Diána vállalta. 
Helytörténeti Gyűjteményünket gyarapítot-
ta az elmúlt időszakban: Tóth Tibor, Kozma 
István, Papp Máté és KMHHK. Köszönjük a 
köz nevében.

Élőkép
A honismereti kör tagjai őszi életképet ké-
szítettek a nyári helyére.

MEGHIRDETETT PROGRAMOK 
LEMONDÁSA!!! 

A Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör 
tagsága döntése:
A VÍRUSHELYZET FOKOZÓDÁSA MI-
ATT a korábban meghirdetett, őszi prog-
ramjait: kirándulás, lekvárfőzés-24 órás pa-
lacsintasütés, őszi-téli esti programok, jóté-
konysági est, lemondja.
Az október 6-ai megemlékezést csendes fák-
lyás felvonulással, néma főhajtással tervezi. 

Az adventi programok a további helyzet ala-
kulásának függvényei.
Elmaradnak a ZOMBORTÁNC formáció 
próbái is. Online tánctanulás lehetséges.

VÉGET ÉRT A 12. KISZOMBORI 
ORSZÁGOS HÍRŰ 

KUKORICA-ÚTVESZTŐ 
	 Az útvesztő látogatásával a Kiss Mária 
Hortensia Honismereti Kör közösségnek, 
községnek, térségnek rendezett, következő 
évi hagyományőrző, kulturális programja-
inak, rendezvényeinek megvalósulását, ha-
gyományőrző kiadványai kiadását, műem-
lék-védelembeli feladatainak megoldását tá-
mogattátok, támogatták.
	 Köszönet az üzemeltető, készítő tagja-
inknak és pártolóinknak:
Tervező-irányító: Bajnóczi János, 
Szervező: Endrész Erzsébet.
Hegedűsné Bellik Klára,   Jankó Istvánné, 
Rutainé Matuszka Katalin, Terzin Józsefné,  
Sinka Lajosné, Sinka Lajos, Nyári Mihály, 
Hévizi Gézáné, Zatykóné Frank Éva, Köles 
László, Balázs Tibor, Kispéter Gyöngyi, Bíró 
Antalné, Duruczné Ocskó Edit, Matos Zol-
tán, Rónay Péter, Jankó Dániel, Csizmadia 
Imréné, Kasza Lajosné.
Segítő tagság: Baranyi Sándor, Baranyi 
Sándorné, Baranyi István, Balázs Lászlóné, 

HONISMERETI HÍREK

KSZGYI HÍREI
■ A Kiszombori Szociális és Gyermekjólé-
ti Intézmény Családsegítő és Gyermekjólé-
ti Szolgálata augusztus hónapban több al-
kalommal tartott játszóházi foglalkozást a 
meghívott gyermekek részére. Minden alka-
lommal más és más kreatív tevékenység ke-
rült sorra, igazodva a gyermekek igényeihez, 
korához, illetve az aktuális járványügyi in-
tézkedésekhez.

	 Elsőként a linzer sütését sajátíthatták el, 
amit lekvárral megkenve és csokoládéval le-
csorgatva el is fogyasztottak a jól megérde-
melt munka jutalmaként. A hozzávalók ki-
mérése, a tészta gyúrása és formázása meg-
mozgatta a képzelőerejüket, így játszva ta-
nultak az alapanyagokról, a konyhai higiéni-
áról, a sütéshez használt eszközökről.
	 A második játszóházi napon szalonna, 
hagyma és virsli sült a tűzben, a parázsban 
pedig fóliába csomagolt krumpli, a szorgos 
gyermekkezeknek köszönhetően. A falato-
zás után kártyajátékok és számháború tette 
a napot igazi közösségi élménnyé.
	 Az időjárás sajnos nem kedvezett a lovag-
lásnak, helyette az esős időben, a gyermekek 
saját fantáziájuk szerint plüssöket, kabalákat 
varrtak, a kisebbek virágokat, üdvözlőlapo-

kat, origamit készítettek, amit nagy öröm-
mel vittek haza.
	 A következő játszóházi napon a Makói 
Mozi külön vetítésén vettünk részt, ahol a 
Scooby! című rajzfilmet tekintettük meg. 
A csoportos utazás fejlesztette az egymásra 
való odafigyelés képességét, a felelősségvál-
lalás érzését. A gyermekek közül volt olyan, 
aki először vett részt filmvetítésen, nekik kü-
lönösen nagy élményt jelentett.
	 Ezúton is köszönjük Kiszombor Nagyköz-
ség Önkormányzatának támogatását a ját-
szóházi programok megvalósításához.

Pap-Kardos Katalin és 
Babarné Börcsök Viktória

családsegítők
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	 • Egyesületünk elindított egy Facebook 
profilt  „Vályogos Tó Kiszombor” néven. 
Célunk Egyesületünk tagságán túl a horgá-
szat iránt érdeklődők gyors és korrekt tájé-
koztatása. Bízunk benne, hogy munkánk 
nem volt hiábavaló, és hasznos információ-
val fogunk szolgálni ebben a médiában is.
	 A hírek reményeink szerint párhuzamo-
san fognak megjelenni a valyogos.hu oldal-
lal, de talán kicsivel gyorsabban célhoz ér-
hetnek.
	 • Részlet a MOHOSZ Titkárság 2020. 
szept. 2-i leveléből:
 „Tekintettel a COVID-19 valószínűsíthető 
második hulláma okozta bizonytalan hely-
zetre, valamint a Kormány a járványügyi ké-
szültségi időszak utazási korlátozásairól szó-
ló, szeptember hónapra vonatkozó 408/2020. 
(VIII.30.) rendeletére és az EMMI szeptem-
ber 1-jei keltezésű tájékoztatására a horgász-
sport rendezvényekkel kapcsolatban elrendelt 
eljárásrendről, a mai napon egy kötelező ér-
vényű tájékoztatót tartalmazó közlemény ke-
rült a MOHOSZ OHSZK részéről kiadásra, 
mely egyidejűleg haladéktalanul megküldésre 
került az Önök részére. Alapvetés, hogy a je-
len tájékoztató csak a horgászversenyekre vo-
natkozik, a szabadidős horgászatot nem érin-
ti! Kérjük, hogy az abban foglaltakat megis-
merni és valamennyi érintettel megismertet-
ni szíveskedjenek!” 
	 Az intézkedésben 200 fő feletti horgász-
versenyek kerültek szabályozására.  A rész-
letes intézkedés egyesületünk honlapján és 
Facebook profilján olvasható.
	 • Területi jegyek kiadása: telefonos 
egyeztetés alapján  Oláh   Sándornál,   tfsz.: 
70 / 327-8862.
   Napijegyet az Aranyhal Horgászboltban /
Makó, Aradi utca 28./ Nyitvatartás: H.-P.: 
07:00-12:00, 12:30-17:00, SZ.: 07:00-12:00 
között és  Oláh   Sándornál,   tfsz.: 70/327-
8862 vásárolhatnak.
   	Felhívjuk a horgásztársak figyelmét, hogy 
napijegyet vasárnapra az Aranyhal Horgász-
boltban szombaton 07:00–12:00 között le-
hetséges váltani.

	 •   Tavunkon a törpeharcsa szelektív ha-
lászata folyamatos, elnézést kérünk az eset-
leges kellemetlenségekért!   Örülünk, hogy 
szeptember hónapig 50 kilogrammot fog-
tunk ki ebből a veszélyes invazív fajtából 
horgásztársaink segítségének köszönhetően. 
	 • Augusztusi vízpótlás eredményeként kö-
zel 40 cm-rel emelkedett tavunk vízszintje.
Köszönjük a horgásztársak segítségét az elő-
készületekben!
	 • 2020. évben 20 mázsa háromnyaras, 2 
mázsa kétnyaras, 2 mázsa egy nyaras pon-
tyot, 6000 süllő és 2000 csukaivadékot tele-
pítettünk.
	 Szeptember 14-én, várhatóan 13.00-15.00 
óra között 10 mázsa háromnyaras pontyot 
telepítünk. A halak egyedsúlya 2-3 kg között 
várható.
	 Szeptember 24-ét követő időszakban 25 q 
vegyes keszeg telepítése van betervezve.
   
	 • Ellenőrzési tapasztalatok: Horgászren-
dünk értelmében, a tavon horgászóknak kö-
telező a szájfertőtlenítő spray és a pontymat-
rac megléte és annak használata. Valamint a 
fogási eredmények nyomon követhetősége 
érdekében EGYÉNILEG kell tárolniuk zsák-
mányukat, azt a horgászat befejezéséig NEM 
vihetik el a partról, értékesíteniük TILOS!
Továbbá, a kifogott halakat -törpeharcsát- a 
parton eldobni tilos, el kell vinni a horgászat 
végén. Gépkocsival csak száraz időben lehet 
a horgászhely közelébe állni, a partvonal-
tól legalább 6 méterre, ahol lehet, az úthoz 
közel, azonban a közlekedési utakat szaba-
don kell hagyni, a közlekedőket és a horgá-
szokat nem zavarhatják. A gátakra és a DÉLI 
PARTSZAKASZRA még száraz időben sem 
szabad autóval behajtani, és kétkerekű jár-
művet a tó partvonalán csak tolni lehet!
	 • A 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17. 
§-a alapján kérjük a tópartra kutyával ki-
látogatókat, hogy kutyáikat pórázon vezes-
sék, elkerülve ezzel a véletlen támadásokat, 
atrocitásokat. Valamint a parton állatok le-
geltetése, a partvonal és a partvonalat szegé-
lyező ingatlanok szennyezése vagy károsítá-

sa nem megengedett, önkormányzati intéz-
kedést vonhat maga után.
	 • Szeptember és október hónapokban 05 – 
21 óra között horgászhatnak tavunkon napi-
jegyes horgásztársaink. II. féléves vagy éves 
területi jeggyel rendelkező 00 – 24 között.
	 • A következő horgászvizsga szeptember 
25-én, majd az utolsó ez évben november 
27-én kerül megtartásra az Ady Endre Mű-
velődési Házban (Kiszombor, Szegedi u. 13.)  
A vizsga ingyenes, viszont jelentkezési lap 
kitöltéséhez és az új kártyaformátumú hor-
gászigazolvány regisztrációjához kötött. 
Részletekről kérjük, tájékozódjon honla-
punkon!
	 • A 2018. évi szja 1%-ának felajánlásából 
egyesületünk 2019. évben 167.558 Ft-ot 
kapott, amit környezetrendezéshez szüksé-
ges gépek karbantartására és üzemeltetésé-
re használt fel.
A felajánlásokat KÖSZÖNJÜK.
	 • 2020. 08. 20-án 19:00-kor 15 kg ponty 
akadt horogra, Litsauer József fogta, amihez 
szívből gratulálunk horgásztársunknak, és 
mindenkinek hasonló horgászörömöket kí-
vánunk.

Vezetőség

Gulácsiné Simondán Ilona, Karchesz Éva, 
Mártonné Bódi Ilona, Détári Gábor, Nagy 
Zoltán, Balázs István,  Cseh István, Csehné 
Szűcs Erzsébet, Bedő Katalin, Farkas 
Lászlóné, Szép Istvánné, Maróti Istvánné, 
Borsiné Engi Katalin, Borsi Sándor.
Más munkát, rotundaügyelet, Helytörténe-
ti Gyűjtemény ügyelet tartásában segített az 
öt hét alatt is: Görbe Boldizsár, Süliné Rácz 
Emőke. Élőkép virágait gondozta Rutainé 
Matuszka Katalin.
Közösségi szolgálatosok: Cseh Sára, Karika 
Márk, Terhes Krisztina, Szűcs Virág, Budai 
Márk, Gera Bazsó, Mandák Botond, Csaná-

di Zsófi, Baranyi Benjamin.
Önkéntesek: Kormány Gábor, Szalma Dá-
niel, Petrik Gellért, Paku Imre. 
Külsős támogatók: Makói Mozaik, Csípős, 
Délmagyar, országos médiafelületek, közös-
ségi oldalak, Vásárhely 24, Dél-alföldi Me-
teorológia, M1TV, Kiszombor Határrendé-
szeti Kirendeltség és Rendőrség, Kiszombor 
Nagyközségi Önkormányzat, Városi Televí-
zió Makó, Szeredi Kft., Gabnai Gábor, Ga-
bonakutató Nonprofit Kft., Marosszögi 
Egyetértés Vadásztársaság, Rónay-kúria, 
Kiszombori Polgárőr Egyesület, Kiszombor-
Maroslelei Egyházközségért Alapítvány,

Kukutyin Műhely, Közút Makó, Goldfire 
Táncegyesület Csanádpalota. 
	 Rengeteg fotós és drónos: Gábor Imre, 
Ádók Zsanett, Balázs Zsolt, Kovalik Máté. 
Ferencszállásról Dorogi János és család-
ja, ifj. Csanádi Ferenc, Kovács Attila és csil-
lagász barátai, Szalamia János, Rigó An-
géla, Bajorics Balázs, Névtelenek, dr. Em-
ber Pálné, Nagy-György Jánosné, Horváth 
Józsefné, Mátóné Pécsi Mária, dr. Fekete 
Gyöngyi, Bacsa György, Nagy Gyula. 

VÁLYOGOSI HÍREK

KÖSZÖNJÜK! 
Találkozunk jövőre a 13.-on!!!
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